

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平向晋升上将军衔的张升民颁发命令状

新华社电 中央军委晋升上将军衔仪式11月2日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的中央军委委员、中央军委纪律检查委员会书记张升民同志颁发命令状。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

晋升上将军衔的张升民军容严整、

精神抖擞来到主席台前。习近平向他颁发命令状,并同他亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的张升民向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。

随后,习近平等领导同志同张升民合影留念。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华,以及军委机关各部门领导和驻京大单位副战区职以上领导等出席晋衔仪式。

应国家主席习近平邀请 11月8日至10日,特朗普将对华进行国事访问

新华社电 外交部发言人陆慷2日宣布:应国家主席习近平邀请,美利坚合众国总统唐纳德·特朗普将于11月8日至

10日对中国进行国事访问。届时,两国领导人将就中美关系和共同关心的重大国际与地区问题深入交换意见。中方愿

与美方共同努力,推动特朗普总统访华和中美元首会晤取得重要成果,为中美关系发展注入新的强劲动力。

中方将以“国事访问+”规格接待特朗普 关键时期的特殊访问

新华社电 美国总统特朗普将于11月8日至10日对中国进行国事访问,成为中共十九大之后访华的第一位外国元首。此间专家表示,此次特朗普应习近平主席邀请首次对中国进行国事访问,对中美关系意义重大,对世界有着深远影响。

“此次特朗普访华是一次承前启后、继往开来的历史性访问。”中国国际问题研究院院长苏格说,中共十九大是中国历史上十分重要的大会,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位,也明确了中国外交的总目标和大方向。在这样一个关键节点,中美元首北京会晤将为两国关系赋予特殊意义。

今年以来,在两国元首战略引领下,中美关系实现平稳过渡。继海湖庄园、汉堡会晤后,此次将是习近平主席和特朗普总统的第三次正式会晤。“中美元首在过去一段时间通过会晤、通电话等保持了良好的沟通和互动。”国际

关系学院国际战略与安全研究中心主任达巍说,这次会晤有助于推动两国元首维持良好的个人友谊和工作关系,继续为两国关系发展发挥顶层设计和战略引领作用。

当前,中美关系发展和各领域交流合作保持良好势头,两国元首在海湖庄园会晤时确立的四个高级别对话机制已全部顺利启动。达巍说,期待双方通过这次会晤,在朝核等重大战略性问题上达成更多共识,在经贸领域确定更多具体务实成果、更好造福两国人民。

据了解,中方将以“国事访问+”规格接待特朗普,除了包括检阅仪仗队、正式会谈、举办国宴等国事访问的“规定动作”外,还有一些特殊安排。专家表示,中美双方都高度重视此次访问,相关部门已经做了大量工作,相信访问会取得积极成果。

作为世界前两大经济体、最大的发展中国家和发达国家,中美两国和平相

处、合作共赢不仅是两国人民之福,也是世界各国人民之幸。“中美两国合作虽然不能解决世界上的所有问题,但对解决重大世界性问题必不可少。”苏格说。

“如何找到好的合作点并妥善处理分歧是此次特朗普访华的重要课题。”中国现代国际关系研究院前院长崔立如说,此次两国元首会晤将进一步就双方关心的问题坦诚交换意见,明确双边关系发展的大方向。

相互尊重、互利互惠,是两国关系长期健康稳定发展的基础。苏格认为,中美作为两个大国,必须客观理性看待彼此战略意图,相互尊重主权和领土完整,尊重各自选择的政治发展道路,尊重对方的核心利益和重大关切,理解对方文化传统,不把自己的意志和发展模式强加于对方。

“期待两国元首会晤为中美关系做出顶层设计,指明前进方向,为世界和平稳定发展注入动力。”苏格说。

国务院任免国家工作人员

新华社电 国务院任免国家工作人员。

任命肖捷为国务院副秘书长;任命陈晓东为外交部部长助理。

免去杜永胜的国家保密局副局长职务。

《导游管理办法》 明年1月1日正式实施 导游证采用电子证件 导游不得诱骗或强迫消费

新华社电 记者2日从国家旅游局了解到,国家旅游局近日发布《导游管理办法》,以进一步加强导游队伍建设,保障导游合法权益,提高服务水平。办法将于2018年1月1日正式实施。

据国家旅游局有关负责人介绍,办法分为总则、导游执业许可、导游执业管理、导游执业保障与激励、罚则和附则六章,共四十条。其中规定了导游证采用电子证件,以电子数据形式存储于导游个人的移动电话等移动终端设备中。游客、景区、执法人员等通过扫描电子导游证上的二维码识别导游身份,原IC卡导游证已于2017年10月31日停止使用,全国全面启用电子导游证。

办法对导游日常执业活动提出了具体要求,如导游证和身份标识佩戴、导游职责规范、突发事件处置等。重申了领队的备案管理制度,指明具备领队条件的导游从事领队业务的,应当符合《旅行社条例实施细则》等法律、法规和规章的规定。办法细化了《旅游法》第三十五条的规定,明确导游执业不得出现擅自变更行程、诱骗或强迫消费等十一项违法违规行为,并在办法罚则部分对违反导游执业管理规定的行为,明确了相应的法律责任。

据了解,国家旅游局近年来积极推动导游体制改革工作,加强导游队伍建设,深化旅游业“放管服”改革。2016年废止了《导游人员管理实施办法》(2001年),取消了导游计分、导游年审、导游人员资格证3年有效等不适应改革发展需要的制度,确立了导游资格证终身有效、导游证全国统考、全国通用的原则。

中共中央关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定

新华社电 中共中央日前做出关于认真学习宣传贯彻党的十九大精神的决定。

《决定》强调,要充分认识学习宣传贯彻党的十九大精神的重大意义。认真学习宣传贯彻党的十九大精神,事关党和国家工作全局,事关中国特色社会主义事业长远发展,事关最广大人民根本利益,对于动员全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,为实现推进现代化建设、完成祖国统一、维护世界和平与促进共同发展三大历史任务,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜

利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。

《决定》指出,要全面准确学习领会党的十九大精神,深刻领会党的十九大的主题,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵,深刻领会党的十八大以来党和国家事业发生的历史性变革,深刻领会中国特色社会主义进入了新时代,深刻领会我国社会主要矛盾的变化,深刻领会新时代中国共产党的历史使命,深刻领会实现第一个百年奋斗目标和向第二个百年奋斗目标进军,深刻领会社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、

生态文明建设等方面的重大部署,深刻领会国防和军队建设、港澳台工作、外交工作的重大部署,深刻领会坚定不移全面从严治党等重大部署。

《决定》指出,要认真做好党的十九大精神的学习宣传,切实抓好学习培训,集中开展宣讲活动,精心组织新闻宣传,认真组织研究阐释。要弘扬理论联系实际的学风,切实提高解决问题、推动发展的能力。要切实加强组织领导,各级党委(党组)要切实负起领导责任,牢牢把握正确导向,着力增强吸引力感染力。各地区各部门要及时将学习宣传贯彻党的十九大精神的情况报告党中央。(《决定》全文详见今日《郑州日报》)